## ФИЛОЛОГИЯ

**О.М. Акай, И.В. Царевская** (Донской государственный технический университет г. Ростовна-Дону, Россия)

## Категория числа девербальных субстантивов в современном английском языке

Предпринимается попытка рассмотрения абстрактных имен в английском языке с точки зрения теории числа. Абстрактные субстантивы традиционно считаются существительными, неспособными создать числовую пару. Авторы статьи наблюдают функционирование в языке данных субстантивов и определяют числовое поведение данной категории существительных с точки зрения различных теорий квантитативности. После анализа языковых баз английского языка СЕLEX и LSC была выявлена непосредственная связь между лексической базой языка и категорией числа. Анализу подвергались существительные, составляющие категорию исключительно singularia tantum. В статье приводятся подробные результаты анализа, а также показано функционирование абстрактных существительных на конкретных примерах из современного английского языка.

<u>Ключевые слова</u>: абстрактные существительные, исчисляемость, квазиабстрактность, теория числа, неисчисляемость.

28 сентября 2016 г.